l I MAPKA, MOJIEJIb MOJEJIbHBIN FOJ
-@\

CAN Volvo XC90 2006-

AuTO STYLE
ACCESSORIES

AUTOTUNING

BoxoBbIe NOTHOKKH

Bonr M8x25
Kafika M8
ITafba M8

SaxmajgHas Ne3
lafixka M 10
I aibaM10

Eonr nrraTHeri

Bont M8x25
Katixa M8
ITafiGa M8

CocTaB KOMILIEKTA Kpemnexa:

IMopsiIoK yCTAHOBKH KOMILJIEKTA MOTHOMKEK.

HAVMEHOBAHME IKOJIMUECTBO APTUKYJ 1.  IIpumoXuTh KPOHIITEHHBI K KY30BY U OIIPENCIUTH MECTa
YCTaHOBKH.
Bont MS8x20 8 miT. C KBaZpaTHOI1 FONOBKOI 2. IIpocBepauTh 2 OTBEPCTHS B Ky30BE aBTOMOOWIISL THAMETPOM
8,2-9mm
bont M8x25 2 mr. 3. YCTaHOBHTb KPOHIITEHHBI, HCIIONB3YsI BIOKCHHBIE 3aKJIaJHBIC
Bont No3 2 mir. ¥ GONTEL.
4. YCTaHOBUTS JIUCTHI IOJHOXKEK, KpenuTs 6oatamu M8x20 u
Iaiika M8 12 mr. raiikamu MS.
Taiixa M10 2 . 5. I(()yi;[z;r;mnpomm TIOJI0XKEHNUE JIHCTOB IIOJHOXKEK OTHOCUTEIBHO
[laii6a M8 12 mr. 6.  3arsHyTs Bce Touku Kpertenus. (M10-50Hm, M8-30 Hm,M6-
IIMaii6a MI10 2 T, 10HwMm). Mcnone3oBaH#e MHEBMOMHCTPYMEHTA 3aIIPELICHO.
7.  Harpy3uts 06e nogHoxkH BecoM 80-100Kr B TeUeHIE MUHYTHL
SaknagHas No3 2 mrT. Typ. Ne3 8.  IIpoBepuTh 3aTAIKKY TOUEK KperuieHus. [Ipu HeoOX0AMMOCTH

JAOTAHYTB.
_—— e
www.opttriabc.ru



Cxema yCTaHOBKM 3aKNaAHbIX NAaHOK

3aKnagHan nnaHKa

Cobepute 3aKnagHyo
NNaHKy
COrNacHo cxeme.

BcTtaBbTe B KpenexHoe
oTBepcTHe 60AT c HaaeToM
Ha NPOBOJ/IOKY NNAAHKOM.

r MoTAHUTE 32 NPOBO/OKY.
BoAnT n nnaHKa BCTaHYT B

o (¥
5’\ i E Pucarop l pa6ouee nonokeHue.
K U dukcatopom 3apuKcupymre

3aK/1aAHYI0 NAaHKY.

MnockocTb
KpenieHua
KPOHLITEMHA

OTcoeanHUTE NPOBOJIOKY U
yTUAu3snpyite eé.

Mnockoctb
KpenneHus
KPOHLUTEWHa

[ MAoCKOCTL KpenaeHus 7Y

oomee i~ - YcTaHOBUTE KPOHLITENH
KpenneHua 60koBowm
NOAHOMKM.




